

ЗАПОВЕД

№ РД-14-1039/12.09.2024 г.

На основание чл. 259, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование и чл. 19 от Наредба № 10 за организация на училищното образование и във връзка с Решение на ПС , взето с Протокол № 13 /12.09.2024 г. от заседание на Педагогическия съвет на училището

УТВЪРЖДАВАМ:

ДНЕВНО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ

на часовете по самоподготовка, по организиран отход и физическа активност и занимания по интереси

Броят и последователността на часовете по самоподготовка, по организиран отход и физическа активност и за занимания по интереси за **учебния ден се определят дневно**, съобразно възрастовите особености на учениците.

Дейностите по самоподготовка, занимания по интереси и организиран отход и физическа активност се **разпределят от два до шест часа дневно** и включват **най-малко две дейности** от целодневната организация на учебния ден.

Дневният брой часове и разпределението на дейностите при целодневна организация на учебния ден следва да осигури повече възможности за равен достъп до качествено образование и за ориентираност към интереса и към мотивацията на ученика, към възрастовите и социалните промени в живота му, както и към способността му да прилага усвоените компетентности на практика.

Допустимо е преразпределение на групите, което е съобразено с потребностите и интересите на учениците.

Веднъж седмично разпределението на броя на часовете за дейностите по самоподготовка, занимания по интереси и организиран отход и физическа активност **може да се променя** след установена потребност на учениците от групата за целодневна организация на учебния ден за подготовка за **класна и/или контролна работа, за участие в състезание, олимпиада, междуинституционална или друга изява на учениците** . В тези случаи на промяна е допустимо **преразпределение на учениците** в групи съобразно техните потребности и интереси.

Осъществяването на промени в седмичното разпределение на броя на часовете за дейностите по самоподготовка, занимания по интереси и организиран отход и физическа активност с оглед потребностите на ученици от група/групи изисква навременна и ясна организация и процедури. Промените в седмичния и дневния брой часове за всяка група, приети от педагогическият съвет на училището и утвърдени от директора срок до 15 септември, се правят с **разрешение на директора на училището** по инициатива на екипа, работещ с учениците. Изисква се в рамките на един месец да се

създаде организация за изпълнение на определения седмичен брой часове по самоподготовка, по организиран отход и физическа активност и за занимания по интереси.

Седмичен и дневен брой часове за групите за ЦОУД

Организация и седмичен и дневен брой часове по самоподготовка, организиран отход и физическа активност и занимания по интереси в начален етап и прогимназиален етап:

Група/ученици от клас	Вариант на организация	Дневен брой часове по СП, ЗИ и ООФА				
		Понеделник	Вторник	Сряда	Четвъртък	Петък
I А,Б,В и Г група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на дейностите по самоподготовка, по организиран отход и физическа активност и занимания по интереси	6	6	6	6	6
II А,Б,В и Г група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на дейностите по самоподготовка, по организиран отход и физическа активност и занимания по интереси	6	6	6	6	6
III А,Б,В и Г група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на	6	6	6	6	6

	дейностите по самоподготовка, по организиран одих и физическа активност и занимания по интереси					
IV А,Б,В и Г група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на дейностите по самоподготовка, по организиран одих и физическа активност и занимания по интереси	6	6	6	6	6
V А,Б, В и Г група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на дейностите по самоподготовка, по организиран одих и физическа активност и занимания по интереси	6	6	6	6	6
VI А,Б,В и Г група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на дейностите по самоподготовка, по организиран одих и физическа	6	6	6	6	6

	активност и занимания по интереси					
VII А, Б и В група ЦОУД	Провеждане в самостоятелен блок преди обяд на учебните часове от училищния учебен план и след обяд на дейностите по самоподготовка, по организиран отдих и физическа активност и занимания по интереси	6	6	6	6	6

• Седмичният и дневният брой на часовете за дейностите по самоподготовка, организиран отдих и физическа активност и занимания по интереси, както и вариантът на съчетаване с учебните часове от училищния учебен план за групата се съобразяват с особеностите на организацията на процеса на обучение, желанията на родителите и възможностите и спецификата на училището, за постигане целите на целодневната организация – **предоставяне на допълнителни условия за взаимодействие и сътрудничество между всички участници в образователния процес, за екипна работа с цел развитие на компетентностите на всеки ученик за успешна личностна реализация и подкрепа за личностното развитие .**

Седмично разписание

Разпределянето и съчетаването на учебните часове от училищния учебен план с дейностите по самоподготовка, занимания по интереси и организиран отдих и физическа активност се отразява в седмичното разписание.

Седмично разписание на дейностите при целодневна организация на учебния ден в група от ученици от начален етап /I-IV клас/

Ден/пореден учебен час	Понеделник	Вторник	Сряда	Четвъртък	Петък	
Първи	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА	
Втори	ЗИ	ЗИ	ЗИ	ЗИ	ЗИ	
Трети	СП	СП	СП	СП	СП	
Четвърти	СП	СП	СП	СП	СП	+ -
Пети	СП	СП	СП	СП	СП	+ -
Шести	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА	

Седмично разписание на дейностите при целодневна организация на учебния ден в група от ученици от прогимназиален етап /V-VII клас/

Ден/пореден учебен час	Понеделник	Вторник	Сряда	Четвъртък	Петък
Първи	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА
Втори	СП	СП	СП	СП	СП
Трети	СП	СП	СП	СП	СП
Четвърти	СП	СП	СП	СП	СП
Пети	ЗИ	ЗИ	ЗИ	ЗИ	ЗИ
Шести	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА	ООФА

Настоящата заповед да се сведе до знание на заинтересованите лица за сведение и изпълнение.

Контролът по изпълнението на заповедта се осъществява от Т. Полихронова, на длъжност ЗДАСД.

ДИРЕКТОР:

Милена Михайлова Михайлова